



9 июня 2015 г. муфтий Москвы, Центрального региона и Чувашии, член Общественной палаты Российской Федерации Альбир хазрат Крганов принял участие в Международной научно-практической конференции: «Роль традиционных религий России в противодействии религиозному экстремизму в Северо-Западном регионе», которая прошла в Санкт – Петербурге.

Организаторами конференции выступили: Комиссия Общественной палаты Российской Федерации по гармонизации межнациональных и межрелигиозных отношений; Санкт-Петербургская митрополия Русской Православной Церкви; Духовное управление мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России; отдел по связям с религиозными объединениями Администрации Губернатора Санкт – Петербурга.